
Tisztelt Szülők! 

Kaposvár önkormányzata bővíti a távhőhálózatát, hogy olcsó, környezetbarát és energiahatékony 

szolgáltatást nyújthasson a város polgárainak. Nem csupán a lakótelepeken élőknek, hanem 

intézményeinken, iskoláinkon, orvosi rendelőinken, a sport- és kulturális létesítményeken keresztül 

Önöknek és gyermekeiknek is. Legközvetlenebbül a Kodály-iskolán keresztül, amely a jövőben szintén 

távfűtött intézmény lesz. 

A belváros ezen részén egyáltalán nem volt eddig távfűtés, ezért új csöveket fektetnek le. Ez átmeneti 

forgalomkorlátozással jár, hiszen az úttestet fel kellett bontania a kivitelezőnek.  

A Kodály-iskola természetesen ezután is megközelíthető lesz autóval, azonban a munkálatok miatt 

lezárták az Anna utcát, a Fő utcát pedig egyirányúsították egészen a Dózsa György utcáig. Azért tették 

ezt, mert ha a Széchenyi tér felől továbbra is behajthattak volna, az iskola előtt mindenképpen meg 

kellett volna fordulniuk, amely a parkoló autók és a szembe jövő forgalom miatt veszélyes lett volna. 

Most tehát a Hársfa utca felől végig szabad az út a Fő utcán, amelyet mind a Tallián Gyula, mind 

pedig a Dózsa György utca irányába elhagyhatnak. Itt, az iskola előtt pedig az út jobb és bal oldalán 

egyaránt parkolhatnak, amíg gyermekük ki-, illetve beszáll az autóba. 

Az iskolát megközelíthetik a Szántó utcán keresztül is, azzal azonban számolniuk kell, hogy az Anna 

utca lezárása miatt kifelé is csak arra, a Hársfa utca felé tudnak majd menni. Az utcában kerülő ágakat 

is kialakítottak annak érdekében, hogy megnövekvő kétirányú forgalomban segítsék Önöket. Az 

Iskola közben szintén parkolhatnak. 

Bár igyekeztek úgy megtervezni a forgalmi rendet, hogy a közlekedés a lehető legkisebb 

kényelmetlenséggel járjon, a reggeli és a délutáni csúcsban lehetnek fennakadások. Ezt a helyzetet 

közösen kell orvosolnunk, ezért a segítségüket és együttműködésüket kérjük.  

-        Ha meg tudják oldani, autó helyett érkezzenek gyalogosan vagy kerékpárral. 

-        Induljanak el reggel egy kicsit korábban, mint szoktak. 

-        Ha mégis autóval jönnek, részesítsék előnyben a Fő utcát. 

-        Amennyiben nem okvetlenül szükséges, ne kísérjék be gyermeküket az osztályteremig, 

hogy a parkolóban cserélődhessenek az autók. 

A forgalmasabb csomópontokban – a Hársfa utca és a Fő utca, a Fő utca és a Dózsa György utca 

kereszteződésében – rendőrök és katonák fogják segíteni a közlekedőket, s a polgárőrök is azon 

lesznek, hogy mindenki biztonságban elérje úti célját. A Kapos Holding gondoskodik arról is, hogy az 

érintett helyszíneken közlekedőket informálja, munkatársaik szórólapot osztanak majd. Emellett 

folyamatosan frissülő információkat találhatnak az utinform.kaposvar.hu oldalon.  

Köszönjük a figyelmüket, a türelmüket és az együttműködésüket! 

 

http://utinform.kaposvar.hu/

